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Was ist hier richtig? ]

0 A. Die Fahrgaste miissen vor dem Einsteigen den flielenden Verkehr durchlassen e

aas jsee o3lal wSHa Jla Ha slag s 4 pad Hlsw 31 Jed bl soly) o1 dlue o
B. Wenn niemand behindert oder gefahrdet wird, darf man rechts auch schneller als mit e
[ Schrittgeschwindigkeit vorbeifahren

JJS QSP V.A(_)lAJJ.JS ?—’f)oJL},.;

C. Man darf mit Schrittgeschwindigkeit rechts vorbeifahren, wenn Fahrgaste nicht behindert o
[l werden und eine Gefahrdung ausgeschlossen ist

_)JQAC.IA..I‘LI“J\s-LmJJIJ%Mu-.l").!LD4.1‘6LAQ]LBQJ_)SJ\Q{SMI)WJIW\’QS?—\“)&JLH'C&)M L!ulﬁll'“ L]


https://de.alemani.de/bogen-17/

2K 1

Jlsw ol gy
C

2:0‘)LA.H::)JI\9.LU—7ZDJLLLB“.A‘:J-L6J

Womit ist zu rechnen, wenn man sich Kindern nahert? []

$ S Ol HS05S G S o se po 1 el 4wl

[ A. Mit verkehrsgerechtem Verhalten der Kinder e
38 aialsa Hlid; 50 5 oste oilsd Gilke HSasS o
[0 B. Mit schnellem und richtigem Reagieren der Kinder e
cubls wialga musis g ayuw iiSly ISasS o
0 C. Mit unuberlegtem Verhalten der Kinder e

Aiiud da i ol 9 s g GSuS @

4 Jlgw ol slite
Jlsw ol el
C
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Was ist in dieser Situation richtig? (Warnblinklicht aus) [
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0 A. Sie dirfen nur vorsichtig an dem Bus vorbeifahren e
WS Hste st HUS 51 blLind b gl ay5lae Ledd @
[ B. Als Gegenverkehr brauchen Sie den Bus nicht besonders zu beachten e
apbly bl usrgil 4y caln da g8 a5l oy sddine SGu3T Gusisil 4 s, S led Sl G da i b o
0 C. Die entgegenkommenden Pkw diirfen nur vorsichtig an dem Bus vorbeifahren e
AIS Hste sl HUS 1 bliad b gl aislae wiiSie wiSHa g5, 51 S sl 5,008 0

4: Jlsw ol 5liaal

Jlsw ol asly
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Was haben Sie im Bereich dieses Verkehrszeichens zu beachten? []

§ oS da gl il 9590 4 4 sl Gl sugane o

[ A. Sie durfen halten e
S BT 5lae Ledd o
[] B. Sie miissen mit an- und abfahrenden Taxen rechnen e
apbly aidls Hhi 5o 1y b uSU 5550 5 sste by e o
0 C. Sie durfen parken e
S b g lae Ladd o
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Worauf stellen Sie sich ein? Dass der []

CaS aalen qulae ) S 4

0 A. - Bremsweg langer wird e
St aalsa i (Y ob) wdlie gy098 JolS 85T U 3o i Jlay 1 5Ldd Hlaj 51 4S (5 ppume( Soi e @
[] B. - Bus sofort anfahrt e
0 S aalga oS dhalidly pusgil @
[] C. - Busfahrer Sie vorbeifahren lasst e

ols aalen jsie o3lal Lo 44 Lo gl suiil, o

3 Jlsw ol leial

Jlsw ol asly
AB
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Wie verhalten Sie sich im Bereich dieses Verkehrszeichens? []

§ adblie oy ,lidy Ao sl cul sugune o

0 A. Sie durfen ein- oder aussteigende Fahrgaste nicht gefahrden e
alady sha 4 ) aitwa Gaid Hlew 5 saly Jla 5o oS gy Hilue wyl Las o
[ B. Sie durfen parken e
1S b g lae Ladd o
[] C. Sie diirfen halten o
S 88 g7 oy 5lae Lo @

2t Jlgw ol 3laiael

Jlsw ol gy
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Was missen Sie in dieser Situation beachten? (Warnblinklicht an) Sie diirfen []

) sl gy Laddy cada((§ awiS da g wly Gl a4 byl il ol 59

A. - an dem haltenden Bus mit Schrittgeschwindigkeit vorbeifahren, wenn eine Gefahrdung e
0 von Fahrgasten ausgeschlossen ist

bl o siluse da st (s okaa 4SS b yid 4 S e o gl HUS 51 eoly e i b agilsise @
[ B. - den Bus so lange nicht iiberholen, wie er noch fahrt e
S i o 5l @S a5 Qusigl S gl e
0 C. - den Bus uberholen, solange er noch fahrt e

25K i o 1wl wSoa o pusisil S Gl e

Jlsw ol feuly
AB
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Wozu fihrt das Horen von lauter Musik, vor allem mit extremen Bassen im Auto? []

o aalsa da 4 sade s Lol b logass guili glis U drwge il

0 A. In der Nahe solcher Fahrzeuge verlieren Blinde die Orientierung e
sigides gl ciga 59 (w850 sl oLl laguss ouin (Sigise e
[] B. Blinde erkennen dadurch leichter den Verlauf der Fahrbahn e
ailee AKT HLla wayi bl 31 i GLlinl @y ol 5o
[ C. Die Aufmerksamkeit des Fahrers wird erheblich beeintrachtigt
oot aaled il cuad diade JilE ok a4y saiily dagi @

4: Jlsw ol lial

Jlsw ol gy
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Womit mussen Sie rechnen, wenn vor Ihnen ein Lastzug in eine enge Stralse nach rechts abbiegen
will? Er wird []
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O A. - seine Geschwindigkeit stark vermindern e
Sls aalea LialS wudd 4 ) usa cuc yuw gl @
[0 B. - vor dem Abbiegen nach links ausscheren e

cady aalsa i 4 (ulate b S 51 Jud e
[] C. - sich besonders weit rechts einordnen e

il aalen il K ciwly 4 g diadle Ll 5k 4 ol o

Jlsw ol gy
AB
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Womit miissen Sie rechnen, wenn altere Menschen die Fahrbahn iiberqueren? ]

$apdl sl Sl e wl olla 5 liadle jee sRia 1) G

0 A. Sie kehren manchmal auf halbem Wege um e
atis Kia 3l sl dog Hu wlis! @Li .
[ B. Sie achten oft nicht auf den Fahrzeugverkehr e
aiSpad dagi oLla Sl 4 el Ll o
[] C. Sie bleiben manchmal plotzlich auf der Fahrbahn stehen e
wiiShe B85 GLla by oLSU @l ARl

Jlsw ol gy
AB,C
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Womit mussen Sie rechnen, wenn Sie Warnblinklicht sehen? Mit einem []

§ ol aidly by e gl s Lgl&bqja.oqa‘alﬁlmbsﬂ&iq%



0 A. - Schulbus, aus dem Kinder aussteigen e

A gl e wl.yfcﬂjl OBuS € g duwyan pusigil
[0 B. - Pkw, der abgeschleppt wird e

cral o Ju Jla 5o €S g 5p058 @
0 C. - Lkw, der liegen geblieben ist
crwl sadh Bigie Jds 4 S GgalS @

Jlsw ol el
A,B,C

121 a,laid Jlsus — 7 ¢ o, lasd 4 i

Worauf kann Warnblinklicht hinweisen? []

bl e 4 SSLAGRS flha)laial; cida

[J A. Auf einen Stau e
Syl
0 B. Auf Schulbusse, bei denen Kinder ein- oder aussteigen e

digihie e uaaLgofjl OS0S K duuyae usgil @
0 C. Auf liegen gebliebene Fahrzeuge e

crwl sadh Bigie Jdo 4 dS g gyu9n @

4: Jlsw ool 5l

Jls ol gly
AB,C
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Sie fahren hinter einem landwirtschaftlichen Fahrzeug mit hoch beladenem Anhanger. Womit
miissen Sie rechnen? []

0 A. Vor allem beim Bremsen oder beim Abbiegen konnen Teile der Ladung herunterfallen e
VAP X SO PRCRVENTR PSS I VS PN LS P TP I



[0 B. Der Zug hat wegen der Beladung einen besonders kurzen Bremsweg e

35l 557 LSS 3oyt e 5881 Gl o3 el 4 @
C. Die Blinker konnen verdeckt sein, so dass schlecht zu erkennen ist, wenn der Zug abbiegen e
[] will

oy aalgige 5 giSH oS 0y b 4o i agdlgii Julo ol 4 Lad 5 aiibly o lgly crwl (Sas s Ledal, o

Jlsw ool ol
AC
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[x]

Welches Verhalten verlangt dieses Verkehrszeichen von Thnen? []

¢ aytuwa 55l o asliue Ladd oLyl ol s b

[J A. Bremsbereitschaft

USSP JUPERURPYRNIN A
[ B. Hochste Aufmerksamkeit

sl il e
00 C. Geschwindigkeit vermindern e

mﬂu:mls o

Jlsw ol gy
AB,C
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Vor Thnen will ein grofler Mahdrescher nach rechts abbiegen. Was ist richtig? Der Mahdrescher []

otlalS § il iy iy K aliS gy aalsise K5 onlielS oSy Lo sla

0 A. - wird vor dem Abbiegen sehr langsam werden e

Ay aalsa LialS Loy 1y usd cue yuw Ghaya 51 Ju @



[ B. - kann wegen der Hinterradlenkung nicht ausschwenken e
S oS wils pad e Foa Gl gl Juls 4 @
[ C. - wird beim Abbiegen weit nach links ausschwenken e
ad aalsa Jileie cin craw 4y Hloay Gis K aKia

4: Jlsw ol lial

s ol usly
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Auf dem Gehweg lauft ein Kind mit einem Hund an der Leine. Kann hieraus eine Gefahr entstehen? []

Sauly osas 4 kA wwl oSae Ulady e s Jla o asloosa shea ay 1) K S SusS g5 0ly o

[J A. Nein, weil Hunde den Verkehr scheuen e
stwyie Livble 5l S 1n3 s @
0 B. Ja, wenn der Hund plotzlich auf die Fahrbahn lauft und das Kind hinter sich herzieht e
iy g iy ) SusS 5 asm olla Gk 4 olEL e oKin o
[ C. Ja, wenn der Hund sich losreilst und das Kind hinterherrennt e
as Ghlls 4 5l 5 wiS la, SusS o 311 osa S o Kia s @

4: Jlgw onl 5lisl
Jlsew ol gly
B,C
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Womit ist zu rechnen, wenn Kinder an einer Ampel warten? Dass die Kinder []

OLSJJS‘(S.L.[ISJ,I‘J&J.BJJJ.A.J.L!IJ(SJJL}Q‘{A’M‘)HA&I‘)%@:OLSJJSQS@@

0 A. - schon losrennen, wenn die Ampel in meiner Fahrtrichtung von Grun auf Gelb umschaltet o
wigny olla by au 98 b Juari 0,3 4 Gew 51 Els S il @
[ B. - auch bei Rot loslaufen, weil es ihnen zu lange dauert e
cral ¥ sk Ul (gl 5Tt o sp il oLl 4 ciwl 38 fla ids in o
[ C. - sich gegenseitig auf die Fahrbahn schubsen e



aias Ja olla Gok gl Sy e

Jlsw ol gy
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Welche Fahrzeuge dirfen neben anderen Fahrzeugen in zweiter Reihe halten? [

pETHL O S PR TR Lagyuen Kuu HUS Hu wizlas lag,uea alas

0 A. Taxen, um Fahrgaste ein- oder aussteigen zu lassen, wenn die Verkehrslage dies zulasst o

aaay I o3lal ol plilia Sl oS o yid 4 o pile 5058 Hlsw 5 ooy ploj o cusSE o
[0 B. Alle Fahrzeuge, wenn das Warnblinklicht eingeschaltet ist

bl s ) Ladaly cda( haa o 4S (b 4 la 5 058 olad @

Jlsw ol pwly
A
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Mit welchem Verhalten von Kindern miussen Sie an Zebrastreifen rechnen? []

Sl bty suly yile a5, 31 Haee ialﬁ.i.m OlSusS 5hs,lidy da Ul gy

[J A. Sie kehren ohne erkennbaren Grund auf dem Zebrastreifen um und laufen zuriick e
0 Kea g oaes olils by 4 pasidie Juls o Ll o
[] B. Sie laufen auf den Zebrastreifen, ohne auf den Verkehr zu achten e
i€ da g7 Lagyun 4 aSuyl s digats ule ba s, Ll o
C. Sie schatzen Geschwindigkeit und Entfernung herannahender Fahrzeuge immer richtig ein e
[] und warten am Fahrbahnrand
apiS wialen HUsnil ssla HUS 5o 5 aiiS o al5,] luwss 4l L gousn dhali 5 cie yu Ll o
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Was miussen Sie in dieser Situation beachten? Sie dirfen []

S B 50wl L G 4 cdse ol 5

[J A. - in keinem Fall vorbeifahren e

ST Hste lsie a4y o
[0 B. - nur vorbeifahren, wenn eine Gefahrdung von Fahrgasten ausgeschlossen ist e

bl o ile o i Soba pa S wiS g aydia e
0 C. - nur mit Schrittgeschwindigkeit vorbeifahren e

._\.yS&lSJAéJLHQ.cJJuLJLQﬁ L4

4: Jlsw ol kel

Jlsw ol asly
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Schulbus
werktags
7-9h  11-13h

Sie nahern sich einer so gekennzeichneten Haltestelle. Wie verhalten Sie sich, wenn Sie dort Kinder
sehen? []

aalsa gl v H 8o Ha Soge s (M gudie S 3wl sudd (5_)l.l§ Gl u\,i.i.!lqsuuﬁjzl o Kyl S 4 Lo

S ly

0 A. Eine Verminderung der Geschwindigkeit ist nur erforderlich, wenn dort ein Schulbus halt
wibl s S 881 s il el 4K el a3Y ke Lgii ey halS e
B. Die Geschwindigkeit muss nicht vermindert werden, wenn ein Bus in einer Haltebucht halt e
a
wbligad ey GEAS 4 3l il 00 S g s LS e pusisil S il @
[0 C. Geschwindigkeit vermindern und bremsbereit bleiben e
aebl 003 e salel g auls LaalK T, cuc o

Jlsw ol el
C

22 1 s leid Jlsw — 7 ¢ o, ladds dn i

[x]

Was ist in dieser Situation richtig? [

§crwl ey 30 alaS cipaige ol 5o

A. Auf beiden Fahrstreifen muss angehalten werden, wenn sonst Fahrgaste gefahrdet wirden e

0



3,8 A5l e 99 58 50 Gas8lie Sl SbA s e 5o e
B. Auf beiden Fahrstreifen darf hochstens mit Schrittgeschwindigkeit an dem Bus
(] vorbeigefahren werden
38 oste soly wie i byl Gu s gl HUS 51 e 90 54 50 @
C. Die Fahrzeuge auf dem linken Fahrstreifen durfen ohne besondere Vorsicht an dem Bus e
[] vorbeifahren

MISJJmuuyﬁleISjlwclAJeLgAlu\sJ.!ﬁbly%M_ﬂ.&m‘)d LA\g‘)\gi °

Jlsw ool pwly
AB
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Ein Radweg, auf dem eine Gruppe von Kindern fahrt, endet. Womit muss gerechnet werden? Dass
die Kinder []

it oh 1y daalpd da gl Lad el GLLG 4 55 e ol caitins @S Jla 5o SUS Giaia Ay 90 e S 9
OlSasS aSiyl Sugs

[J A. - bedenkenlos auf die Fahrbahn wechseln e
ols atalea suad Gl ok 4 1) e S8 e
[ B. - absteigen und warten, bis alles frei ist
35 o137 Spue U aiiSpe SUsTil g sudd suly 4a,m g0 51 @
] C. - zu weit in die Fahrbahn kommen e
ol sialsa Hlbas by e

Jlsw ol gy
AC
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In der Dammerung kommt Thnen eine landwirtschaftliche Zugmaschine mit eingeschalteter
Beleuchtung entgegen. Womit mussen Sie rechnen? []

i€ i Gl 1y aalyid da wls Lo coguline S5t Lash 4 s 5 orbsy sl gl bosiShi ogne alKia o



A. Die Breite der Zugmaschine ist trotz der eingeschalteten Beleuchtung nicht immer e
[] erkennbar

bl Gaads Ll gea 4 IS (o se cwl S ciwl gy gl Sil 25 4 0
[ B. Die Zugmaschine kann ein breiteres, schlecht erkennbares Arbeitsgerat mitfuhren e
Wi Joa osa U1 el S o paraidi <€ a6, diwy Sy crwl San 4 4iSHyi o
(] C. Die Zugmaschine kann 2 breitere Anhanger mitfuhren e
WS Jon 0sh crdy |y e 6ol Gl g0 il oSae 5iSHi

Jlsw ol sy
AB,C
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[x]

Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? Hier beginnt eine Zone mit einer []

0 A. - vorgeschriebenen Mindestgeschwindigkeit von 30 km/h e

SieslS ¥ ey Jilas o
[ B. - zulassigen Hochstgeschwindigkeit von 30 km/h

sl Yo cae i 5lae Sl
0 C. - Richtgeschwindigkeit von 30 km/h

Sl ghS Y. a0l dpngi cue yuu @

Jlsw ol asly
B
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[(x]

Etwa 80 m vor Ihnen halt ein Schulbus auf der Fahrbahn. Konnen daraus Gefahren entstehen? []

Sbly eSS u Goka crwl (S U el 53,S (8853 duyae Guss sl Ledh (S51e A ssan 0 S



0 A. Nein, weil an jeder Schulbushaltestelle Schiilerlotsen den Verkehr sichern e
wiiSea ool 1y ) ssie GULeSI( Gurly ollaa D3 oen o
[0 B. Ja, weil Kinder nicht immer auf kiirzestem Weg die Fahrbahn tiberqueren e
2iStai jgte e o i oS 31 dudipen SO S S T3 dly @
[0 C. Ja, weil Kinder haufig uber die Stralse rennen, um den Bus noch zu erreichen e
Ay usrsil 4 b digass HLla by Wle oo aS 5y o

Jlsw ol el
B,C
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Sie wollen eine landwirtschaftliche Zugmaschine mit nach hinten herausragendem Anbaugerat
iuberholen. Was ist zu beachten? [J

S da g1 gl SIS e 4 ey K i 0 dSie Sy 1) 65,5 WES il g sa cudy oS 5,518 51 asalga e Ladb
& : SECRY) 4 s

0 A. Beim Abbiegen kann das Anbaugerat ausschwenken e
(WS gt 1y slsn) i gy Gl & suls by 4 il San Jilios ol G5 alKin @
B. Zugmaschinen konnen wegen ihrer niedrigen Geschwindigkeit immer gefahrlos iiberholt e
[] werden
SEPTIPS IPENPRCHE IWIPYLS RSV ENICH PR ST QP SO AR T R
C. Die hintere Beleuchtung kann stark verschmutzt oder verdeckt sein, so dass eingeschaltete
[ Blinkleuchten schlecht oder gar nicht zu sehen sind
aiblie gy il e NalS a4 dauii o aidly sapdgy YulS b BiS ciwl (San e slaplin o

Jlsw ol el
AC
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Sie nahern sich einer Schule. Kinder verlassen das Schulgelande. Womit miissen Sie rechnen? Dass
Kinder []

Sl SauS gy iy il 1y el yd da caidlis duwyas buae SH51Jle o G0 6S c sulive Sy 3 duyue So 4 Lo
oS



0 A. - sich immer verkehrsgerecht verhalten e
AiSee cyley 1) ol o8 iipon o
00 B. - mit ihren Fahrradern unvorsichtig auf die Fahrbahn fahren e
il o olla by 4y blaad ggur o linla 42,0 90 Lslyea @
[ C. - ausgelassen auf die Fahrbahn stirmen e
3580 oo poad OULA by g cuibyd b o

Jlsw ol el
B,C
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Mit welchen Gefahren miissen Sie vor allem in landlichen Gebieten rechnen? []

Sapbly 4ibls 1) ghba aa Sl w58 51 Gl gl s, shle s Saul) #Kia

0 A. Mit langsamen landwirtschaftlichen Fahrzeugen e
aiiS o S a diuwal S 65, 5LiS sla 5,05 o
[0 B. Mit uberbreiten landwirtschaftlichen Fahrzeugen e
i G se sl 5500ES sla 508 @
0 C. Mit Fahrbahnverschmutzungen e
S sla plila o

4: Jlsw ool 5l

Jls ol gly
AB,C
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[x]

Wie missen Sie sich verhalten? []

fapas o Ldi by GiiSls 4

0 A. Mit gleicher Geschwindigkeit weiterfahren, weil die Kinder bestimmt stehen bleiben e



aile wialga 8l asa sla o bis HIS0S S 15 pante daal usa e 4 e yw Hloa b @
0 B. Mit gleicher Geschwindigkeit weiterfahren, um einen Nachfolgenden nicht zu behindern e

JJJ&JJIQJH.LUTLA(SJ&CJ_JHQUﬁ#%dldﬁwqmﬂgmL! .
[] C. Sofort stark bremsen und bremsbereit bleiben e

AJLAHIJA‘}LU'AJJMLJjVJSGA}Ume Lalnlidy o

5 : Jlsw cnl kel

Jlsw ol asly
C
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[(x]

Wie missen Sie sich verhalten? []

ERIKIRYTY PEQU I R 1 PR PN

0 A. Sofort auf Schrittgeschwindigkeit abbremsen e

s..iSJ.jA._ﬁoJLy’cm‘).mquJAucﬂ ljv.iS.l.A‘}o‘)i‘LL.aLéJM .
0 B. Mit unverminderter Geschwindigkeit vorbeifahren e

r&.\.g.aubldjsﬁ.;uqamﬂ)a(sﬁyﬂodq .
[] C. Bremsbereit bleiben e

JJ{S,.MJA G983 e sl ®

5 : Jlgw cnl lial

Jls ol gly
AC
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Womit missen Sie rechnen? Die Radfahrerin vor mir wird []

oo sl Slew a0 SauiS g Gl il 1 alyd

0 A. - mich beim Weiterfahren nicht beeintrachtigen e



WS aalsad slayl e @S pa deolul @l giaalie @
[] B. - auf die andere Stralenseite fahren e

oS aalsa wSon pliba S b g e
0 C. - nach links abbiegen e

RYENTIRYY PEQUENE T

Jlsw ol asly
B,C
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[(x]

Womit miissen Sie rechnen? []

S i Gy il | o 4o

[J A. Personen rennen von links iiber die Stralle, um den Bus zu erreichen e
dhuwy ust sl 4 g aialsn olla ok 4 s cewsl galdl e
[ B. Der Bus fahrt plotzlich ruckwarts e
a5 walsa wSHa ile 4 GLEL Gugisil @
[ C. Personen uberqueren vor dem Bus die Stralle e

355 sialsa e LA Gustsil slasl golyl o

3 Jlsw cnl 5Lial

Jlsw ol uly
AC
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Sie nahern sich Kindern, die auf dem Gehweg spielen. Wie mussen Sie sich verhalten? []

aly aalean Ll piiSlg da oy guine Sy 3wl 35U Jls o gy e0ly 5o S GRS 4 i

0 A. Unverandert weiterfahren, um den nachfolgenden Verkehr nicht zu behindern e

S olayl iy ST sl ianlie U pange dalol ga e 4 ey 53 GouAl oy @



0 B. Hupen und weiterfahren e

pate dolol prue 4y 5 oi5ee 35t
[ C. Langsamer fahren und bremsbereit sein e

fﬁ%oajyjoaufjaﬁﬁlpgéﬁwT .

5 Jlow ol leial

s ol usly
C
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[(x]

Mit welchen Gefahren miissen Sie rechnen? Das Kind auf dem Fahrrad wird [J

ol apa g0 SusS oSyl S iy Gy il 1) il 4

[] .A. - auf die Fahrbahn fahren e
sol salen pliba Gykoa o
[] .B. - stehen bleiben e
9S salsa (digi @
0 .C. - auf dem Radweg weiterfahren e

als ..LMJA dalsl 395 e 4 A g8 bl)JJ i

4: Jlsw ol 5lia!

Jlsw ol uly
A

36 : o leds Jlgw — 7 1 6 ledh da ko

Was gilt unmittelbar vor und auf Zebrastreifen? Es darf nicht ]

[ A. - Uberholt werden e
g sion ilpw o
[0 B. - gehalten werden e



0 C. - geparkt werden e
goies SHL @

Jlsw ol gy

AB,C

37 1 s,ledd Jlgw — 7 5 6, ladd dayids

In einem Wohngebiet rollt ein Ball vor Ihr Fahrzeug. Wie missen Sie reagieren? []

Sagas olid b cdiSTy da cylie Losd 55055 ola asi JoSiue dilaie Sy o

[ A. Bremsen o
0 B. Ausweichen e HS oo oy @
[ C. Weiterfahren e HSaoste) 315 @
paite dalol 0ga e 4y @
5 Jlow ol 3lie!
i o gy

A

38:&JLMZJIJM—7:QJLA-£4%JEJ

=]

Womit mussen Sie rechnen? Die Radfahrerin vor mir wird []

oo sl Slsw danngs S gy Gy b 1) dalyd <

0 A. - nach links abbiegen e
Ay aaled a4 e

[ B. - mich beim Weiterfahren nicht beeintrachtigen e
WS aalsad slayl e Sy dalul @l giealie @



[] C. - auf die andere Straflenseite fahren e
25 aalsn aSin ol Ko sk g o

51 Jlsw ol 5Ll

Jlsw ol wly
AC
39:0)LQ.LDJI\9.UJ _7:°JL°":’4A~:-)'L‘:J

[(x]

Mit welchen Gefahren miissen Sie rechnen? Die Frau auf dem Fahrrad wird []

Olsw s g Wila SadS g Gl b ) glka

[] .A. - stehen bleiben e
aile valga a8 gie @
0 .B. - auf dem Radweg weiterfahren e
Sty aalea dalal s ea sruwe 4 dayags sl o @
[].C. - auf die Fahrbahn fahren e
sol salen b Gykoa o

4: Jlgw onl 5lisl
Jlsw ol aly
C

40 : o lads Jlgw — 7 2 6 ledh da yido

[x]

Mit welchen Gefahren miissen Sie rechnen? Der Mann auf dem Fahrrad wird []

Dlsw 4 99 ape S Gl b 1y ghba <

[] .A. - stehen bleiben o
aile ualga 33 gie @
[0 .B. - auf dem Radweg weiterfahren e

Ay aalsa dalal usa yrwe 4 da agusly o @



[].C. - auf die Fahrbahn fahren e
solaalsa plla ok @ o

4: Jlsw ol 3liel

Jlsw ol easly

C



